

Date: 10/05/2017

مکرمی و محترمی جناب.....

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

امید کہ مزاج گرامی بفضلہ تعالیٰ بخیر و عافیت ہوگا، ہم سبھی آپ کی صحت و عافیت کی دعا کرتے ہیں اور عافیت کی کامیاب تکمیل پر اور رمضان المبارک کی مبارکباد پیش کرتے ہیں۔

عزیزی!

ہم آپ کو اطلاع دیتے ہوئے مسرت کا اظہار کرتے ہیں کہ ادارہ کی مجلس انتظامیہ نے آپ کو ادارہ میں داخلہ کے لئے تحریری ٹسٹ کے لئے مدعو کیا ہے جس میں کامیابی کے بعد آپ ادارہ کے ایک سالہ کورس میں داخلہ کے مستحق قرار پائیں گے۔

جیسا کہ آپ کو معلوم ہے کہ دارالامور اپنی نوعیت کا ایک منفرد ادارہ ہے، جس کا تعلیمی طریقہ کار افہام و تفہیم پر مبنی ہے، چنانچہ اس کورس کے لئے ادارہ کو مختلف صوبوں اور مختلف مدارس کے ذہین و باصلاحیت فارغین ہی درکار ہیں، اسی لئے انتخاب کے بعد ہر طالب علم ادارہ کے لئے بڑا ہی قیمتی اور اہم ہوتا ہے۔ ان عظیم مقاصد کے حصول کی خاطر طلباء کیلئے لازم ہے کہ دارالامور میں قیام کے دوران پوری توجہ، محنت و لگن اور ادارہ کے تمام اصول و ضوابط کی پابندی کرتے ہوئے ادارہ کے پروگرام سے بھرپور فائدہ اٹھائیں، تاکہ دارالامور سے فارغ ہونے کے بعد وہ بہترین داعی اور باصلاحیت عالم دین بن سکیں اور ہر میدان عمل میں دعوت و تبلیغ کا فریضہ مطالبات زمانہ کے مطابق انجام دے سکیں۔

انٹرویو کی تاریخ اور مقام

انٹرویو کی تاریخ مؤرخہ 18/19 جولائی 2017ء بروز منگل، چھار شنبہ متعین کی گئی ہے آپ ایک روز قبل درج ذیل پتہ پر حاضر ہو جائیں:-

دارالامور

گنبد شاہی روڈ گنجام سری رنگا پٹنم (نزد میسور) منڈیا کرناٹک

ٹسٹ اور انٹرویو کی تفصیلات:

تحریری امتحان معروضی (Objective) ہوگا یعنی اکثر جوابات سالنامہ میں ہی موجود ہوں گے اور ان میں سے صحیح جواب کا انتخاب کرنا ہوگا۔ پرچہ 2 گھنٹے کا ہوگا، جس میں درج ذیل زمرے ہوں گے:

۱۔ اسلامی علوم (مدارس کے علمیت کے معیار کے مطابق، قرآنی علوم، بنیادی علوم حدیث، سیرت و اسلامی تاریخ کے اہم واقعات)

۲۔ عام معلومات (موجودہ وقت کی اہم ترین معلومات)

۳۔ بنیادی انگریزی معلومات (یہ لازمی نہیں ہے)

ٹسٹ کے بعد امتیازات کی بنیاد پر طلباء کا انتخاب ہوگا اور امیدوار کو نتیجے سے براہ راست اگلے روز واقف کرایا جائے گا، جس کے فوراً بعد تعلیم شروع ہو جائے گی۔ آپ انٹرویو کے لئے مع ضروری سامان آئیں (بستر چادر وغیرہ نہ لائیں) کیونکہ انتخاب کے بعد فوراً تعلیم شروع ہو جائے گی مزید سامان لانے کی مہلت نہیں دی جاسکتی ہے۔ اپنے سامان میں درج ذیل اشیاء لائیں۔

☆ کپڑے، سوٹ کیس اور اس سے متعلق ضروری اشیاء۔

☆ ورزش، کھیل کود کے ڈریس اور جوتے۔

☆ ضروری تحریری و تعلیمی اشیاء۔

ادارہ منتخب افراد کو مفت قیام و طعام اور تعلیمات کے ساتھ ماہانہ =/1000 روپے وظیفہ بھی دے گا۔

رابطہ کے نمبرات:

DAR-UL-UMOOR (Arabic College)

Near Gumbaz. Ganjam town, Sriranga patna Mandya Distt 571438 Karnataka

بنگلور آفس:- 08041248208, 08041248209 (وقت: ۱۱ بجے تا ۴ بجے شام ہفتہ، اتوار کے علاوہ)

دارالامور گنجانم عام: 9342022306, 9036724502

فقط

عبد الرحمن قمر الدین

سیکرٹری جنرل

نوٹ: ذیل میں بنگلور (KSR Bangalore اور Yeshwantpure اسٹیشن) اور میسور کی سمت آنے والی چند اہم ٹرینوں کے نام ذکر کئے جاتے ہیں:

کرناٹک اکسپریس اور سمپرک کرانتی روزانہ (برائے دہلی و اطراف، بھوپال، اٹاری، گورکھپور بنگلور اکسپریس دو دن (گورکھپور، لکھنؤ، جھانسی، حیدرآباد) سنگھ مترا اکسپریس روزانہ (پٹنہ، منگل سرائے، الہ آباد، اٹاری، ناگپور) براہ راست میسور: حضرت نظام الدین اکسپریس ایک دن (دہلی سے میسور واپس بھوپال اٹاری)، جے پور میسور اکسپریس دو دن (واپس بھوپال، اٹاری)، بنارس میسور اکسپریس ہفتہ میں دو دن۔

بنگلور سے میسور کے لئے کئی ٹرینیں ہیں ذیل میں اس کے اوقات دیئے جا رہے ہیں۔ اگر بنگلور سے میسور بس سے آتے ہیں تو (درمیانی درجہ ۱۱ روپے کرایہ تک کی) بس پکڑیں (اسٹاپ بنگلور سٹی ریلوے اسٹیشن کے بالکل سامنے ہے) اور سری رنگ پٹن (Srirangapatna) جو کہ میسور سے گیارہ کلومیٹر قبل ہے وہاں اتر جائیں اور وہاں سے آٹورکشا گنبد روڈ (عربک کالج) کے لئے لیں۔ اسی طرح اگر آپ میسور ٹرین سے آتے ہیں تو وہاں کے اسٹیشن سے پری پیڈ آٹو گورنمنٹ بس اسٹینڈ کے لئے کر لیں، پھر پلیٹ فارم نمبر ایک سے بنگلور سمت جانے والی بس سے سری رنگ پٹن آجائیں، دوری ۱۱ کلومیٹر کرایہ ۲۵ روپے ہے۔ انشاء اللہ منتخب افراد کو ایک طرف کا اور غیر منتخب افراد کو دونوں جانب کی آمد و رفت (ریلوے سکنڈ کلاس سلیپر) کا کرایہ دیا جائیگا بشرطیکہ وہ ٹکٹ کی فونو کاپی (xerox) دکھائیں ورنہ رقم قابل ادا نہ ہوگی۔